

宗教场所不得作为企业资产上市

昨日, 国家宗教事务局通过官网正式发布其与证监会等10个部门《关于处理涉及佛教寺庙、道教宫观管理有关问题的意见》。《意见》明确, 不得将宗教活动场所作为企业资产上市, 严禁党政部门参与或纵容、支持企业和个人投资经营或承包经营佛教、道教寺庙宫观, 不得以任何方式将寺观搞“股份制”、“中外合资”、“租赁承包”、“分红提成”等。

《意见》要求政府宗教事务部门要对依法登记的寺观进行一次全面排查, 开展专项治理, 坚决纠正寺观“被承包”现象, 并限期整改。不得将宗教活动场所作为企业资产上市, 各级政府宗教事务部门应进行排查, 发现存在此类问题的, 应限期进行整改, 逾期不整改的, 会同相关部门根据有关法律法规予以处罚。(刘璐)

保监会发布险资投资新规 险企操作空间扩大 A2

郭树清指明资本市场五大发展目标

力争“十二五”期末直接融资占社会融资总量30%~40%

证券时报记者 郑晓波

中国证监会主席郭树清日前在《行政管理改革》撰文指出, 证监会将在党中央、国务院正确领导下, 从现实条件出发, 紧紧围绕实体经济需要, 坚定不移地推进证券期货领域的改革开放, 把“十二五”规划和全国金融工作会议的要求不折不扣地落实到实处, 努力把我国资本市场建设成

为一个成熟的资本市场。

郭树清在文章中指出, 我国资本市场尽管在过去20多年的时间里取得很大成就, 但总体上仍十分年轻, 不可避免地还存在诸多“幼稚期”问题, 不太成熟、不太规范的地方不少, 距离成熟市场还有相当差距, 不能说用20年就完全走完了成熟市场200年的路程。在他看来, 现阶段我国资本市场存在自身结构不平衡、市

场波动和震荡幅度较大、服务实体经济的能力相对较弱、为居民提供的投资理财产品相对匮乏、潜在的系统性金融风险比较大等五大问题。

郭树清指出, 发展完善资本市场对中国经济转型意义重大。以健全社会保障为例, 由于投资渠道狭窄、体制建设落后等原因, 中国的社保资金、企业年金等长期资金还面临着保值增值的巨大压力。截至

2011年底, 全国社会保险基金累计结余3万亿元, 98%存放在金融机构。全国住房公积金余额2.1万亿元, 也只能存银行、买国债。在此方面, 美国上世纪80年代以来的成功经验和过去10年全国社保基金的有益尝试, 都对明对这些资金进行集中运营和专业管理, 以市场化方式实现保值增值, 既确有必要, 又非常可行。

(下转 A2 版)

前三季度证券印花税同比降32.3%

财政部昨日公布的数据显示, 今年1-9月, 我国证券交易印花税实现收入251.28亿元, 同比下降32.3%, 比去年同期增速回落34.7个百分点。与此相反, 前三季度利息股息红利所得税同比增长14.9%。

财政部解释说, 证券交易印花税收入下降的主要原因是股票市场低迷, 成交金额萎缩。证券交易印花税收入占税收总收入的比重为0.3%。

数据还显示, 1-9月, 全国房产税实现收入1013.61亿元, 同比增长26.9%, 比去年同期增速加快了3.3个百分点。房产税收入占税收总收入的比重为1.3%。

1-9月, 个人所得税实现收入4574.05亿元, 同比下降8.4%, 比去年同期增速回落42.8个百分点。个人所得税收入占税收总收入的比重为5.9%。

分项来看, 工资薪金所得税和个体工商户生产经营所得税大幅下降, 同比分别下降13.1%和16.1%。值得注意的是, 利息股息红利所得税、劳务报酬所得税和财产转让所得税保持正增长, 同比分别增长14.9%、9.7%和2.6%。(郑晓波)

三家公司即将登陆新三板

根据中国证券业协会昨日的公告, 新三板又添三丁, 天津创世生态景观建设股份有限公司、天津三泰昊驰科技股份有限公司、武汉光谷信息技术股份有限公司的股份报价转让备案申请已通过协会的备案确认。这三家公司分别由南京证券、齐鲁证券、广发证券推荐。(刘璐)

特别推荐 | Highlights |

两大港股ETF上市 首日折价现套利机会

昨日, 首批两只跨境港股交易型开放式指数基金(ETF)——华夏恒生ETF与易方达恒生国企ETF分别在深沪证券交易所上市, 两个交易所均举行了港股ETF上市仪式。从成交看, 两只产品首日低开高走, 恒生ETF由于上市交易份额更大, 成交金额略高。

预见中国经济触底回升 中概股连涨四周

近期发布的一系列经济数据显示中国经济有触底回升迹象, 中概股也成为美国市场最热门的股票之一, 在美国上市的中国公司股票连续四周上涨, 创下今年4月份以来的最长连涨势头。

Win8今日上海全球首发 触摸屏公司最受益

微软把Windows 8系统的全球首发安排在了中国, 将于10月23日上午在上海举办发布会, 时间与3年前Win7的发布在同一天。在国内外各大电脑厂商加紧推出Win8系统产品时, 背后受益最大的产业链则非触摸屏莫属。

晨鸣纸业与蔡伦申兴疑存关联关系

山东寿光蔡伦申兴精细化工有限公司与晨鸣纸业所属的晨鸣板材只有一墙之隔。蔡伦申兴内部人士向证券时报记者介绍, 晨鸣业务收入占该公司总收入接近70%, 蔡伦申兴与晨鸣纸业一直保持着特殊的关系, 其前身就是晨鸣化工: “之前我们在公司不能谈论股东, 公司股东一直很神秘。”

今日导读



创投扎堆早期基金 规模迷你专业要求更高

创投市场不断降温, 成熟期投资市场的激烈竞争以及回报水平的下降, 正迫使投资机构加大早期投资力度, 纷纷设立早期基金。但早期基金在募资、投资等方面, 较以往PE基金更有难度。

A9



日本央行再“放水”预期高涨

今年9月日本出口同比大降10.3%, 创下自去年3月大地震以来的最大单月跌幅, 令日本经济前景更添愁云。分析人士普遍认为, 日本央行将再度“放水”, 进一步扩大量化宽松规模。

A8



重庆有一口会喷火的井

10月17日, 证券时报记者来到了致力于打造全国页岩气开发主战场的重庆, 实地探访了国内常规油气资源勘探空白区第一口成功出气的页岩气井——位于重庆彭水县的彭页HF-1井。

B4



中国证券金融股份有限公司招聘公告

中国证券金融股份有限公司是经国务院同意, 中国证监会批准, 由上海证券交易所以及深圳证券交易所和上海证券交易所共同发起设立的证券类金融机构, 公司于2011年10月28日成立, 注册资本为75亿元人民币, 2012年10月, 公司完成第一次增资扩股, 新增中国金融期货交易所、上海期货交易所、大连商品交易所和郑州商品交易所四家股东单位, 注册资本金增加至120亿元。公司的经营范围是: 运用市场机制为融资融券业务提供融资服务和证券的转融通, 为开展转融通业务筹集资金和证券; 经证监会依法批准的其他业务。因业务发展需要, 公司现面向社会公开招聘以下专业人才:

- 1、纪检监察岗 1名
- 2、文字综合岗 1名
- 3、转融通交易岗 1名
- 4、资产管理岗 1名
- 5、综合事务及账户业务管理岗 1名
- 6、转融通合约管理岗 2名
- 7、保证金证券管理岗 1名
- 8、转融通权益管理岗 1名
- 9、业务研究岗 1名
- 10、机房管理类 1名
- 11、网络管理类 1名
- 12、数据库管理岗 1名
- 13、清算支持岗 1名
- 14、日间操作岗 1名

本次招聘报名截止时间为2012年11月2日24时, 有意应聘者请登录本公司网站www.csf.com.cn, 了解招聘条件及报名方式。

中国证券金融股份有限公司
二〇一二年十月二十三日

9月末, 全部金融机构本外币住户贷款余额15.54万亿元, 同比增长17.8%, 增速比上季度末高1.2个百分点, 前三季度增加1.93万亿元, 同比少增748亿元。

9月末, 住户消费性贷款余额同比增长16.8%, 增速比上季度末高1.2个百分点, 前三季度增加1.1万亿元, 同比少增430亿元; 住户经营性贷款月末余额同比增长19.6%, 增速比上季度末高1.2个百分点, 前三季度增加8292亿元, 同比少增318亿元。

数据还显示, 三季度我国轻工业中长期贷款增速回升, 服务业中长期贷款快速增长, “三农”贷款增速也全面回升。



三季度我国房地产贷款增长加快

证券时报记者 贾社

中国人民银行昨日发布的《三季度贷款投向统计报告》指出, 三季度我国房地产贷款增长加快, 个人购房贷款、房地产开发贷款增速开始回升。

数据显示, 9月末, 主要金融机构及主要农村金融机构、城市信用社、外资银行人民币房地产贷款余额11.74万亿元, 同比增长12.2%, 比上季度末高1.9个百分点; 前三季度增加9821亿元, 同比少增102亿元, 前三季度增量占同期各项贷款增量的15.4%, 比1-8月占比高1.3个百分点。

9月末, 地产开发贷款余额8461

亿元, 同比增长7.3%, 增速比上季度末高6.5个百分点。房产开发贷款余额2.96万亿元, 同比增长12.1%, 增速比上季度末高0.8个百分点。个人购房贷款余额7.8万亿元, 同比增长12.6%, 增速比上季度末高1.6个百分点; 前三季度增加6728亿元, 同比少增850亿元。

据央行数据, 前三季度金融机构本外币企业及其他部门中长期贷款增加1.46万亿元, 同比少增3117亿元, 9月末余额25.65万亿元, 同比增长8.1%, 比上季度末高0.2个百分点; 短期贷款及票据融资增加3.53万亿元, 同比多增1.44万亿元, 9月末余额22.35万亿元, 同比增长25.1%, 比上季度末低0.2个百分点。

9月末, 全部金融机构本外币住户贷款余额15.54万亿元, 同比增长17.8%, 增速比上季度末高1.2个百分点, 前三季度增加1.93万亿元, 同比少增748亿元。

9月末, 住户消费性贷款余额同比增长16.8%, 增速比上季度末高1.2个百分点, 前三季度增加1.1万亿元, 同比少增430亿元; 住户经营性贷款月末余额同比增长19.6%, 增速比上季度末高1.2个百分点, 前三季度增加8292亿元, 同比少增318亿元。

数据还显示, 三季度我国轻工业中长期贷款增速回升, 服务业中长期贷款快速增长, “三农”贷款增速也全面回升。